

Выступает Чечено-Ингушский театр

ВЧЕРА на сцене Дворца культуры и техники имени Первой пятилетки начал свои выступления Чечено-Ингушский драматический театр имени Героя Советского Союза Ханпаша Нурадилова.

В первый вечер ленинградские зрители познакомились со сценической композицией «Лениниана», созданной из фрагментов произведений Н. Погодина, К. Тренева, А. Корнейчука и М. Шатрова. Спектакль этот, удостоенный Государственной премии РСФСР имени Станиславского, раскрывает многогранный образ вождя мирового пролетариата.

В гастрольную афишу театр включил драму «Из тьмы ве-

ков» — спектакль, поставленный по роману ингушского писателя И. Базоркина, со страниц которого встает широкая картина жизни героев, прошедших нелегкий путь от феодально-родовой отсталости к народно-освободительному движению в канун Октябрьской революции.

Познакомятся ленинградцы и с постановкой «Когда арба перевернулась», представляющей собой композицию двух пьес О. Иоселиани. В жанре трагикомедии театр ведет со зрителем разговор о неизбежной любви человека к родной земле, преданности ей и долге перед ней.

Русская классика воплощена

в гастрольном репертуаре комедией Н. Гоголя «Ревизор», а зарубежная — «Кориоланом» Шекспира.

Увидят ленинградцы и совсем новый спектакль Чечено-Ингушского драматического театра — «Юбилей». Это театральные фантазии по юмористическим рассказам А. Чехова.

Главный режиссер чеченской труппы — заслуженный деятель искусств РСФСР и ЧИ АССР М. Солцаев. Главный режиссер ингушской труппы — заслуженный деятель искусств ЧИ АССР Р. Хакишев. Оба они выпускники ЛГИТМиКа имени Н. К. Черкасова.

Гастроли театра продлятся по 3 июля.

К. ВИКТОРОВА